

Міністерство освіти і науки України  
Державний вищий навчальний заклад  
«Донбаський державний педагогічний університет»

**ПРОТОКОЛ №14**

**засідання кафедри педагогіки вищої школи**

**Від 06.05.2021**

1. Розгляд конкурсної справи доцента Коркішко О.Г.
2. Розгляд конкурсної справи доцента Гарань Н.С.
3. Про результати самооцінювання освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».
4. Про реалізацію плану роботи зі стейкхолдерами освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».
5. Про підготовку навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».
6. Обговорення та затвердження змін у освітньо-науковій програмі «Освітні, педагогічні науки» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.
7. Обговорення та затвердження змін у навчальному плані освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні науки» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання на 2021-2022 н.р.
8. Про затвердження звітів про стажування викладачів кафедри ПВШ на кафедрі загальної педагогіки та андрагогіки в Полтавському національному педагогічному університеті імені В.Г. Короленка.
9. Про хід профорієнтаційної роботи кафедри (доц. Фатальчук С.Д.).
10. Про підготовку до проведення секційного засідання у рамках Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів і молодих учених «Перспективні напрями сучасної науки та освіти».
11. Затвердження відгуку на автореферат дисертації Васюк Юлії Анатоліївни «Тенденції формування соціальної самовизначеності підлітків у педагогічній

теорії і практиці першої половини ХХ століття», поданої до захисту на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки

12. Затвердження довідки про впровадження результатів дисертації Рябокінь Аліни Олександрівни на тему «Розвиток римо-ірландських традицій у європейській системі освіти середньовіччя» поданої на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки

13. Затвердження білетів з дисципліни Педагогіка вищої школи другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 016 Спеціальна освіта, другий семестр, викладач Гарань Н.С.;

затвердження білетів з дисципліни Педагогіка вищої школи другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), другий семестр, викладач Гарань Н.С.;

затвердження білетів з дисципліни Педагогіка вищої школи другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта, другий семестр, викладач Сипченко О.М.;

затвердження білетів з дисципліни Педагогіка вищої школи другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології), другий семестр, викладач Сипченко О.М.;

затвердження білетів з дисципліни Педагогіка вищої школи другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 016 Спеціальна освіта (логопедія), другий семестр, викладач Сипченко О.М.;

затвердження білетів з дисципліни Педагогіка вищої школи другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), другий семестр, викладач Коркішко О.Г.

14. Різне.

## **1. СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про розгляд конкурсної справи доцента Коркішко О.Г.

## **УХВАЛИЛИ**

Кафедра педагогіки вищої школи, розглянувши документи, представлені на конкурс, зазначає, що Коркішко Олена Геннадіївна має відповідну підготовку, кваліфікаційний документ: дипломи про вищу освіту: диплом спеціаліста зі спеціальності «Педагогіка та психологія (дошкільна)» (кваліфікація – викладач педагогіки та психології (дошкільної), вихователь) (1992 р.); диплом магістра зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки (професійна кваліфікація – викладач вищого навчального закладу) (2019 р.); диплом кандидата педагогічних наук (2005 р.), атестат доцента (2009 р.), протягом 26 років успішно виконувала посадові обов'язки, стаж науково-педагогічної роботи становить 25 років, забезпечувала високий рівень викладання курсів дисциплін кафедри, виконувала індивідуальний план; викладає дисципліни «Педагогіка вищої школи», «Професійний імідж викладача вищої школи», «Університетські студії», «Теорія та практика вищої професійної освіти в Україні», «Педагогічний контроль в системі вищої освіти», «Практикум з педагогіки вищої школи», «Функції та напрями діяльності студентського самоврядування», розробила дистанційні курси «Педагогіка вищої школи», «Професійний імідж викладача вищої школи», «Університетські студії», «Теорія та практика вищої професійної освіти в Україні», «Педагогічний контроль в системі вищої освіти», «Практикум з педагогіки вищої школи», «Функції та напрями діяльності студентського самоврядування», пройшла стажування у Полтавському національному педагогічному університеті імені В.Г.Короленка (кафедра загальної педагогіки та андрагогіки, 2021 р.); має успіхи в наукових дослідженнях (наявність публікацій до та після захисту дисертації), а саме: 115 публікацій, зокрема 11 навчально-методичного та 104 наукового характеру, із яких 1 публікація в періодичному виданні, включеному до наукометричної бази Web of Science, 11 публікацій в періодичних виданнях, включених до наукометричної бази Index Copernicus, 53 публікацій у фахових виданнях, 4 у зарубіжних періодичних виданнях, 2 колективні монографії; узяла участь у 33 науково-практичних конференціях міжнародного та всеукраїнського рівнів, зокрема у 3 – проведених в країнах, що входять до ЄС (Чехія, м. Прага (2014); Словаччина, м. Братислава (2016); Польща, м. Ополе (2020)); з 2015 р по 2020 р. член журі II (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України; керує аспірантом 1 року навчання, науковим гуртком, рекомендуємо вченій раді факультету гуманітарної та економічної освіти обрати Коркішко Олену Геннадіївну на посаду доцента кафедри педагогіки вищої школи.

**Голосували:** «ЗА» – \_\_\_\_\_;

«проти» – \_\_\_\_\_;

«утрималось» – \_\_\_\_\_ .

## **2.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про розгляд конкурсної справи доцента Коркішко О.Г.

## **УХВАЛИЛИ**

Кафедра педагогіки вищої школи, розглянувши документи, представлені на конкурс, зазначає, що Гарань Наталія Станіславівна має відповідну підготовку: закінчила аспірантуру в 2012 р., має науковий ступінь кандидата педагогічних наук, 2014 рік захисту, впродовж 14 років успішно виконувала посадові обов'язки, стаж науково-педагогічної роботи становить 11 років, забезпечувала високий рівень викладання курсів: «Педагогіка вищої школи», «Університетські студії», «Педагогіка вищої школи і методологія педагогічних досліджень», «Професійний імідж викладача вищої школи», виконувала індивідуальний план, викладає дисципліни: «Педагогіка вищої школи», «Університетські студії», «Професійний імідж викладача вищої школи», «Історія розвитку теорії та практики тьюторства», «Тьюторський супровід навчального процесу», «Тьюторський супровід освітньої діяльності», «Академічна доброчесність університетської спільноти», пройшла стажування у Вищій технічній школі в Катовіце (Польща) «Інноваційні технології в освіті» Тема: «Інноваційні технології в освіті», 2018 р.; підвищення кваліфікації у 2019 р. Харківський національний економічний університет ім. С. Кузнеця., Спеціальність «Освітні, педагогічні науки».

Має успіхи в наукових дослідженнях: загальна кількість публікацій – 90, наявність публікацій до захисту дисертації – 23, після захисту дисертації – 68, зокрема у фахових виданнях та виданнях, що включені до наукометричних баз – 28, брала участь у науково-практичних конференціях – 67, зокрема за кордоном – 29, керує проблемною групою «Тьюторський супровід освітньої діяльності в Україні та за кордоном», рекомендує вченій раді університету (факультету) обрати Гарань Наталію Станіславівну на посаду доцента кафедри педагогіки вищої школи.

**Голосували:** «ЗА» – \_\_\_\_\_;

«ПРОТИ» – \_\_\_\_\_;

«УТРИМАЛОСЬ» – \_\_\_\_\_ .

### **3.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про результати самооцінювання освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи». Відбулися зустрічі із керівником підрозділу ліцензування, акредитації та підвищення кваліфікації Ніколайчук А.С. щодо підготовки відомостей про самооцінювання ОПП. Наразі завершую редагування документу.

### **УХВАЛИЛИ**

У травні 2021 р. плануються зустрічі першого проректора Набоки О.Г. із фокус-групами. Форма, дата та місце проведення будуть повідомлені додатково.

Рекомендації від Ніколайчук А.С.: ознайомлення всіх викладачів, співробітників та здобувачів із відомостями про самооцінювання ОПП, нормативною базою ДДПУ; проведення заходів із популяризації академічної доброчесності.

### **4.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про реалізацію плану роботи зі стейкхолдерами освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».

Запланований захід на квітень 2021 р. – 1) Відкрите практичне заняття з навчальної дисципліни «Професійний імідж педагога-тьютора» було проведено 23.04.2021 р. Відповідну інформацію оприлюднено на офіційному сайті університету, на сторінці факультету ГЕО у розділі «Новини» та у групі кафедри ПВШ у соціальній мережі Фейсбук.

### **УХВАЛИЛИ**

Заплановані заходи на травень 2021 р. – 1) Участь у наукових дослідженнях зі здобувачами ОПП – опубліковані статті всіх стейкхолдерів у співавторстві зі здобувачами; 2) Публікація про взаємодію з роботодавцями – планується публікація статті у засобах масової інформації; 3) Секційне засідання у рамках Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів і молодих учених «Перспективні напрями сучасної науки та освіти» буде проведено 19.05.2021 р. о 12.00. Відповідальна – професор Топольник Я.В.

### **5.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про підготовку навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи». За результатами підготовки та попередньої перевірки робочих програм та силабусів навчальних дисциплін навчально-методичним відділом надані рекомендації щодо внесення змін до відповідних документів.

### **УХВАЛИЛИ**

Продовжено роботу із розробки та підготовки методичних рекомендацій щодо вивчення навчальних дисциплін, написання курсових робіт, проходження виробничої асистентської та науково-дослідної практики ОПП «Педагогіка вищої школи».

Відповідальна за перевірку навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін ОПП «Педагогіка вищої школи» – доц. Коркішко О.Г.

### **6.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про обговорення та затвердження змін у освітньо-науковій програмі «Освітні, педагогічні науки» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

13 квітня 2021 року відбулося засідання робочої групи, відповідальної за створення і оновлення освітньо-наукової програми Освітні, педагогічні науки. Серед присутніх на зустрічі були: викладачі кафедри педагогіки вищої школи Саяпіна С.А., Топольник Я.В., Сипченко О.М., Панасенко Е.А., Коркішко О.Г., стейхолдери Олійник О.І., Рубцова М.А., Бурцева Ю.А., здобувач 2 курсу третього освітньо-наукового) рівня вищої освіти Іотковська М.О. На порядку денному було питання щодо оновлення ОНП та особливостей нової процедури присудження освітньо-наукового ступеня доктора філософії. Гарантом ОНП, доктором педагогічних наук, професором Саяпіною С.А. було підкреслено, що якісна освітня програма третього рівня повинна забезпечити повноцінну освітню і наукову підготовку аспіранта, відповідати науковим інтересам аспірантів і забезпечувати їх підготовку до дослідницької та викладацької діяльності. Панасенко Е.А., доктор педагогічних наук, професор наголосила на тому, що необхідно оновити освітні компоненти та внести до навчального плану: філософія науки, ділові комунікації англійською мовою, науковий стиль мовлення, методологія наукових досліджень, науково-викладацька практика, теорія

освітології, інноваційні технології в освіті, історії освіти та педагогічної думки, порівняльна педагогіка, вибіркові дисципліни. Аспірантка другого курсу навчання Іотковська М.О. висловила побажання щодо забезпечення можливості підвищення рівня іншомовної компетентності та набуття соціальних навичок у сфері освіти.

## **УХВАЛИЛИ**

Прийняти до відома.

## **7.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про обговорення та затвердження змін у навчальному плані освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні науки» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання на 2021-2022 н.р.

1. Професора кафедри педагогіки вищої школи, гаранта ОНП Саяпіну С.А., яка повідомила присутніх, що у зв'язку із сучасними тенденціями розвитку вищої освіти в Україні та новими вимогами Міністерства освіти і науки України до акредитації освітніх програм для забезпечення якісної підготовки висококваліфікованого фахівця у галузі освіти, враховуючи отримання знань зі спеціальності, загальнонаукової компетентності, універсальних навичок дослідника, мовних компетентностей, набуття здобувачем соціальних навичок, здатного компетентно здійснювати дослідницьку та викладацьку діяльність, та формування готовності аспірантів розв'язувати актуальні проблеми освітніх, педагогічних наук необхідно обговорити і затвердити внесення змін в освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки» та робочі навчальні плани підготовки здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки денної та заочної форми навчання на 2021-2022 н.р. на засіданні кафедри.

2. В.о. ректора Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидата педагогічних наук Бурцеву Ю.О., яка зазначила, що у зв'язку з особливостями нової процедури присудження освітньо-наукового ступеня доктора філософії та Порядком підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у ЗВО в освітньо-наукову програму необхідно включити не менше чотирьох складових, що передбачають набуття аспірантом таких компетентностей відповідно до Національної рамки кваліфікацій: здобуття глибинних знань із спеціальності(групи спеціальностей), за якою(якими) аспірант проводить

дослідження зокрема засвоєння основних концепцій, розуміння теоретичних і практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових знань за обраною спеціальністю, оволодіння термінологією з досліджуваного наукового напрямку в обсязі кредитів ЄКТС відповідно до стандарту вищої освіти; оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, спрямованими на формування системного наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору в обсязі кредитів ЄКТС відповідно до стандарту вищої освіти; набуття універсальних навичок дослідника, зокрема усної та письмової презентації результатів власного наукового дослідження українською мовою, застосування сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності, організації та проведення навчальних занять, управління науковими проектами та/або складення пропозицій щодо фінансування наукових досліджень, реєстрація прав інтелектуальної власності в обсязі кредитів ЄКТС відповідно до стандарту вищої освіти; здобуття мовних компетентностей, достатніх для представлення та обговорення результатів своєї наукової роботи іноземною мовою (англійською або іншою відповідно до специфіки спеціальності) в усній та письмовій формі, а також для повного розуміння іншомовних текстів з відповідальної спеціальності в обсязі кредитів ЄКТС відповідно до стандарту вищої освіти.

3. Директора КЗ «Покровський педагогічний коледж», кандидата педагогічних наук Олійник О.І., яка звернула увагу присутніх, що в освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань дослідницької та викладацької діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Проте для поглиблення набутих знань та вмінь достатні для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності необхідно підсилити освітню складову навчального плану освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні науки».

4. Професора кафедри педагогіки вищої школи Панасенко Е.А., яка зазначила, що освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» спрямована на повноцінну підготовку аспірантів до дослідницької та викладацької діяльності. Проте для оволодіння методологією наукової діяльності необхідно посилити освітню складову ОНП.

5. Здобувача третього (освітньо-наукового) рівня кафедри педагогіки вищої школи Іотковську М.О., яка запропонувала для набуття здобувачами



соціальних навичок (soft skills) скорегувати перелік та зміст ОК, блоку вибіркових дисциплін.

6. Гаранта ОНП Саяпіну С.А. Прошу затвердити внесення змін в освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки» та робочі навчальні плани підготовки здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки денної та заочної форми навчання на 2021-2022 н.р.

## УХВАЛИЛИ

Затвердити внесення змін в освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки» та робочі навчальні плани підготовки здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки денної та заочної форми навчання на 2021-2022 н.р. у такому вигляді:

1. Вивести із освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні науки» та робочі навчальні плани підготовки здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки денної та заочної форми навчання на 2021-2022 н.р. наступні дисципліни:

Шифр компетентностей	Назва дисципліни	Загальна кількість кредитів	Форма контролю	Семестр	кількість контактних годин	Лекції	Практичні /лабораторні	Самостійна робота
<b>1.Освітня складова</b>								
<b>Цикл загальної підготовки</b>								
	Філософія науки і методологія дослідження	6	екзамен	1,2	180	40	20	120
	Англійська мова наукового та професійного	8	екзамен	1,2	240	0	12 0	120

	спрямування							
	Сучасні технології дослідження	6	залік	2	180	0	30	120
<b>1.2 Цикл професійної підготовки</b>								
<b>НОРМАТИВНІ ДИСЦИПЛІНИ</b>								
	Історія педагогіки і освіти	4	екзамен	1	120	10	20	90
	Актуальні проблеми загальної педагогіки	3	залік	2	90	10	20	60
	Педагогіка вищої школи	4	екзамен	1	120	10	20	90
	Усього	15			450	40	80	330
	Практика							
	Практика(асистентська)	9	залік		270			270

<b>Шифр компетентностей</b>	<b>Назва дисципліни</b>	<b>Загальна кількість кредитів</b>	<b>Форма контролю</b>	<b>Семестр</b>	<b>кількість контактних годин</b>	<b>Лекції</b>	<b>Практичні /лабораторні</b>	<b>Самостійна робота</b>
<b>ВИБІРКОВІ ДИСЦИПЛІНИ</b>								
	Розвиток системи вищої освіти в Україні	3	екзамен	2	90	10	10	70
	Становлення та розвиток системи	3	залік	3	90	10	20	60

	позашкільної освіти в Україні							
	Передовий педагогічний досвід	4	екзамен	3	120	10	20	90
	Наукове мовлення	3	залік	1	90	10	20	60
	Композиція наукового тексту дисертації	3	залік	3	90	10	20	60

2. Ввести в освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки» та робочі навчальні плани підготовки здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки денної та заочної форми навчання на 2021-2022 н.р. наступні дисципліни:

<b>Шифр компетентностей</b>	<b>Назва дисципліни</b>	<b>Загальна кількість кредитів</b>	<b>Форма контролю</b>	<b>Семестр</b>	<b>кількість контактних годин</b>	<b>Лекції</b>	<b>Практичні /лабораторні</b>	<b>Самостійна робота</b>
<b>Загальнонаукова(філософська) підготовка</b>								
	Філософія науки	5						
<b>Універсальна науково-дослідницька підготовка</b>								
	Ділові комунікації англійською мовою	5						
	Науково-	4						

	педагогічна комунікація								
_____									
	Методологія наукових досліджень	5							
	Науково-викладацька практика	6 (4тижня)							
<b>Професійна підготовка</b>									
	Теорія освітології	5							
	Інноваційні технології в освіті								
	Історія освіти та педагогічної думки	5							
	Порівняльна педагогіка	5							
<b>Вибіркові компоненти ОНП</b>									
	Дисципліна за вибором аспіранта								
	Дисципліна за вибором аспіранта								
	Дисципліна за вибором аспіранта								

## **8.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про затвердження звітів про стажування викладачів кафедри ПВШ на кафедрі загальної педагогіки та андрагогіки в Полтавському національному педагогічному університеті імені В.Г. Короленка.

## **УХВАЛИЛИ**

Прийняти до відома.

## **9.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про хід профорієнтаційної роботи кафедри (доц. Фатальчук С.Д.).

Фатальчук С.Д. повідомив, що з метою популяризації наряду підготовки, кращими випускниками кафедри ПВШ, здійснюється розповсюдження інформації в ЗМІ про діяльність і досягнення кафедри (факультету).

Звіти про профорієнтаційну роботу систематично заслуховується на засіданнях кафедр ПВШ.

## **УХВАЛИЛИ**

Прийняти до відома.

## **10.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про підготовку до проведення секційного засідання у рамках Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів і молодих учених «Перспективні напрями сучасної науки та освіти».

## **УХВАЛИЛИ**

Відповідно до розпорядження № 15 від 12.04.2021 р. від Підрозділу моніторингу якості вищої освіти щодо проведення Всеукраїнської науково-практичної конференції «Перспективні напрями сучасної науки та освіти» секційне засідання кафедри ПВШ буде проведено 19.05.2021 р. о 12.00 дистанційно. Відповідальна – професор Топольник Я.В.

## **11.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про затвердження відгуку на автореферат дисертації Васюк Юлії Анатоліївни «Тенденції формування соціальної самовизначеності підлітків у педагогічній теорії і практиці першої половини ХХ століття», поданої до захисту на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки

### **УХВАЛИЛИ**

Затвердити відгук на автореферат дисертації Васюк Юлії Анатоліївни «Тенденції формування соціальної самовизначеності підлітків у педагогічній теорії і практиці першої половини ХХ століття», поданої до захисту на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки

### **12.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про затвердження довідки про впровадження результатів дисертації Рябокінь Аліни Олександрівни на тему «Розвиток римо-ірландських традицій у європейській системі освіти середньовіччя» поданої на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки

### **УХВАЛИЛИ**

Затвердити довідку про впровадження результатів дисертації Рябокінь Аліни Олександрівни на тему «Розвиток римо-ірландських традицій у європейській системі освіти середньовіччя» поданої на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки.

### **13.СЛУХАЛИ**

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про затвердження білетів з дисципліни Педагогіка вищої школи другого(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 016 Спеціальна освіта, другий семестр, викладач Гарань Н.С.;

затвердження білетів з дисципліни Педагогіка вищої школи другого(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта(Фізична культура), другий семестр, викладач Гарань Н.С.;

затвердження білетів з дисципліни Педагогіка вищої школи другого(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта,другий семестр, викладач Сипченко О.М.;

затвердження білетів з дисципліни Педагогіка вищої школи другого(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта(Трудове навчання та технології), другий семестр, викладач Сипченко О.М.;

затвердження білетів з дисципліни Педагогіка вищої школи другого(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 016 Спеціальна освіта(логопедія), другий семестр, викладач Сипченко О.М.;

затвердження білетів з дисципліни Педагогіка вищої школи другого(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта(Фізична культура),другий семестр, викладач Коркішко О.Г.

### **УХВАЛИЛИ**

Затвердити білети з дисципліни Педагогіка вищої школи другого(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 016 Спеціальна освіта,другий семестр, викладач Гарань Н.С.;

затвердити білети з дисципліни Педагогіка вищої школи другого(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта(Фізична культура),другий семестр, викладач Гарань Н.С.;

затвердити білети з дисципліни Педагогіка вищої школи другого(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта,другий семестр, викладач Сипченко О.М.;

затвердити білети з дисципліни Педагогіка вищої школи другого(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта(Трудове навчання та технології), другий семестр, викладач Сипченко О.М.;

затвердити білети з дисципліни Педагогіка вищої школи другого(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 016 Спеціальна освіта(логопедія), другий семестр, викладач Сипченко О.М.;

затвердити білети з дисципліни Педагогіка вищої школи другого(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта(Фізична культура),другий семестр, викладач Коркішко О.Г.

## РІЗНЕ

1) Сесія для здобувачів 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти денної форми навчання спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи» відбудеться: підсумковий тиждень – з 07.06.2021 р. по 11.06.2021 р.; екзамени – з 14.06.2021 р. по 25.06.2021 р.

2) Продовжується вступна компанія 2021 р. На офіційному сайті університету оприлюднено Правила прийому на 2021 р.

Вступ до магістратури на базі диплому бакалавру тільки за наявності сертифіката ЗНО з іноземної мови.

Вступ до магістратури для отримання другої вищої освіти за результатами вступних випробувань.

3) Всі викладачі кафедри пройшли підвищення кваліфікації за курсом «Академічна доброчесність і наукова комунікація». Викладач курсу – кандидат педагогічних наук, доцент, доцента кафедри теорії і практики початкової освіти ДДПУ Ішутіна Олена Євгенівна.

Завідувач кафедри педагогіки  
вищої школи

Топольник Я.В.

Секретар

Горова О.О.